





新聞稿 二零一七年九月二十九日

港鐵中環站「港鐵・藝術」展覽 譲有特殊教育需要學生展示多元潛能

乘客將可透過最新「港鐵・藝術」-「第三十六屆蜆殼/港島青商展能學童獎 學金多元展能計劃作品展覽」, 欣賞一系列多元化的藝術品。是次展覽由星期日 (二零一七年十月一日) 起至十月三十一日於港鐵中環站」出入口舉行, 帶領乘客 從特殊教育需要學生的藝術創作中, 探索他們的內心世界。

是次展覽由「第三十六屆蜆殼/港島青商展能學童獎學金」舉辦。展覽以「展藝飛揚」為主題,並分為四個展區,展示學生的繪畫、素描、陶瓷以及其他立體創作。獎學金發言人吳毅洪先生說:「今年獎學金新增『多元展能計劃』項目,並以藝術為主題,藉以鼓勵特殊學校的學生參與多元能力發展活動。我們希望市民藉是次展覽,欣賞學生創作這些優秀藝術品背後所付出的努力。」

港鐵公司公司事務總監蘇家碧女士說:「我們很榮幸提供藝術展覽場地,支持這項饒富意義的計劃。展覽不但展示學生的藝術天賦,還表彰他們持續學習的精神,並向一直協助他們克服在學習上的種種挑戰和與他們並肩同行的老師和家長致敬。」

「第三十六屆蜆殼/港島青商展能學童獎學金多元展能計劃作品展覽」是「港鐵・藝術」的最新展覽。港鐵公司透過「心繋社區」計劃,提供平台讓新進藝術家、設計師及具才華的創意工作人士向社區展示其作品。計劃的目的是透過提供平台,讓乘客接觸不同的藝術元素,包括現場表演、短期藝術展覽以及車站內的藝術建築,藉此為乘客的乘車旅程增添姿彩。

關於港鐵公司

港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和成本效益之表現卓越,被公認為全球首屈一指的鐵路系統。 港鐵植根香港,共營運十條客運鐵路綫、一個輕鐵網絡及一條高速的機場快綫,每周日的總乘客量 約560萬人次。公司在中國內地、英國、瑞典及澳洲營運的鐵路綫,每天服務的乘客亦達560萬人 次。此外,港鐵公司在世界各地參與鐵路建造項目,以及提供顧問及承包服務。港鐵公司運用在鐵 路方面的專業知識,參與發展與鐵路相關的住宅及商業物業項目,並提供物業管理、商場租賃及管 理、車廂及車站內的廣告媒體和電訊服務。

如欲進一步了解港鐵公司,請瀏覽 www.mtr.com.hk。

關於「心繫社區」

港鐵公司透過「心繫社區」為不同持份者舉辦各類型活動,從而服務不同年紀、不同界別的市民。我們的活動均經過精心策劃,用以扶植社區,共同創造一個蓬勃和可持續發展的香港。

- 青年人是我們的顧客,未來的領導者、創新者及主人翁-我們投放資源於青年發展是為社區的未來作 出貢獻。
- 我們透過企業義工隊及與非牟利機構及社會企業合作,舉辦各項社區計劃,為社會上不同的需要出一分力。
- 我們將藝術融入車站的建築設計當中,藉以提升乘客的旅程體驗,亦在車站及商場內展示藝術作品 和舉辦現場藝術表演。

關於「蜆殼/港島青商展能學童獎學金」

「蜆殼/港島青商展能學童獎學金」自 1981 年國際傷殘年成立以來,一直深受學校、學生及家長歡迎。每年獎學金遴選委員會均選出十位傑出學生,頒發「傑出展能學童獎」。自 1993 年起,委員會更增設了「最佳進步獎」,以獎勵在各方面均有顯著進步的學生。為了獎勵在普通學校就讀的有特殊教育需要學生,於 2001 年增設了「最佳融合教育學生獎」。為進一步推廣融合教育,2011 年大會增設了「關懷融合學生獎」,以獎勵幫助有特殊教育需要學生投入校園生活,對推動校內的共融學習有積極作用的普通學生。踏入 2017 年,獎學金增設「多元展能計劃」,旨在讓就讀於香港特殊學校的學生獲得資助作多元發展,以示對他們在不同領域上的努力作出認同及鼓勵他們進一步發展多元能力的願景。

圖片說明:

「港鐵·藝術」-「第三十六屆蜆殼/港島青商展能學童獎學金多元展能計劃作品展覽」將由星期日(二零一七年十月一日)起至十月三十一日於港鐵中環站」出入口舉行,展出一系列有特殊教育需要的學生所創作的藝術品。







